

万人助万企 用心服务促发展

“职”在二七 “就”有未来

二七区举办“万人助万企”专场招聘会

本报讯 为扎实开展好“万人助万企”活动,为辖区企业提供坚实用工保障,3月4日上午,二七区人社局联合郑州市人社局、二七区工信局,在郑州市职介中心开展“万人助万企”春风行动专场招聘会。

招聘现场设置有就业创业及社会保险政策咨询点、创业担保贷款咨询点、人才服务点和工伤、仲裁等政策宣传等展位,来现场寻找工作岗位的,有大专毕业生、退役军人和下岗失业人员。

花花牛、二七万达、乐栖酒店、超仁妇产医院等涵盖工业企业、机械制造、物流仓储、酒店餐饮、食品加工、生物医药、电子科技、动漫竞技、商贸流通行业近100家企业,提供就业岗

位273个、招聘人数3000余人,招聘会期间累计进场960人,初步达成意向198人。

据了解,“万人助万企”活动开展以来,二七区人社局立足“服务企业就是服务全区发展大局”的理念,积极落实社保、就业补贴、以工代训、小额担保贷款等各项惠企助企政策,为辖区企业稳定发展雪中送炭,本次招聘会是缓解企业用工难的又一实际举措。

此前,该局已举办线上招聘会2场,为辖区393家企业提供用工800多个。近期,还将开展线下招聘会3场,提供岗位预计可达4000个。

记者 景静

通讯员 刘佳丽 文/图



樱桃沟管委会

助企零距离 解锁“发展密码”

本报讯 为助力辖区企业开足马力夺取新年“开门红”,近日,樱桃沟管委会党委书记徐建带队到辖区建业足球小镇项目开展“万人助万企”走访调研活动。

调研组首先对在“7·20”特大暴雨受灾严重的北欧智乐园、骑乐园现场进行了调查查看,与小镇负责人就项目灾后重建的基本情况和下一步发展策略、规划、布局等方面进行了沟通交流。

在随后的政企座谈会中,调研组和项目方重点探讨了企业目前存在的难点、痛点问题及对策。管委会相关职能部门负责人向企业详细宣传和讲解了最新的惠企助企政策,帮助企业了解相关的扶持政策,并现场做好政策对接落地工作。

座谈会上,管委会和企业负责人达成共识,针对“7·20”受灾项目,实施政府和企业“联建联营”,对冲毁不能使用的已租土地,计划减免相应租金,政企共同承担灾害风

险。针对企业原建项目,利用停业期改造升级,规划引进新的项目,提升多样性、娱乐性。针对企业周边环境,加快基础设施重建工作,完善生活、旅游配套,改善项目周边环境,力争“五一”前通车。针对待建再建项目,政企双方尽快全力解决遗留问题,规划建设标准足球场,依托一期、二期项目等已摘地块尽快建设示范样板区,创造一切有利条件,力促全面开工。

下一步,樱桃沟管委会将准确把握“万人助万企”活动期间出台的惠企政策,把走访调研、助企暖企延伸至全辖区的企业项目,让政策走在企业前面,掌握企业发展需求和困难底数,及时反馈并协助解决企业发展中遇到的各种问题,一对一精准解决,用心用情用力为企业解难题办实事,切实做好“店小二”,做到对企业“无事不扰、难时出手、无处不在”。

记者 景静

马寨镇

党建联盟暖心服务 助力企业高质量发展

本报讯 为进一步发挥非公党建联盟的作用,马寨镇党委副书记任畅带队到辖区郑投产业园为园内企业提供“上门服务”,解决企业发展难题,助力企业高质量发展。

会上,服务队与园区内领航机器人等三家重点企业负责人面对面进行交流,围绕企业关心的难事、急事进行深入探讨,重点介绍了税务政策、人才引进、交通物流等相关惠企政策,在现场进行了答疑解惑,对于企业层面存在的问题进行了细致的讲解。各企业结合个性问题纷纷踊跃提问,现场都得到了及时答复,

解除了疑惑,收获满满,座谈得到与会企业的一致好评。

任畅还详细了解了企业目前发展状况,企业党支部目前组建情况,并表示,马寨镇非公企业党建联盟将继续以企业需求为导向,定期组织服务队上门开展政策需求培训,开展政策答疑活动。搭建社会资源服务平台,提供法律、税务、审计等服务,为企业发展保驾护航。希望企业党支部在新的一年里做好党建引领,直面挑战、抓住机遇、乘势而上,充分发挥党员先锋模范作用,努力成为企业发展的红色引擎。记者 景静

二七区市场监管局

面对面指导帮助企业解决融资难题

本报讯 “我们正在为筹集不来资金而发愁,听了你们的讲解,能用专利证书做质押贷款,我们马上去银行办理质押贷款事宜,这下为公司解决了大难题,真得谢谢你们。”河南省华中食品有限公司负责人高兴地说。

为扎实推动“万人助万企”活动走深走实,进一步提高企业知识产权质押融资服务针对性,近日,二七区市场监管局联合河南东鹏知识产权评估服务机构实地走访调研了汇源电器有限公司、河南省华中食品有限公司、河南灏宇纸品有限公司等多家企业,针对企业融资难的问题进行了面对面的指导与对接,以积极推动知识产权质押贷款项目落地见效,帮助企业解决资金困难。

在走访调研中,重点听取了企业负责人关于企业技术研发、产品市场、知识

产权现状及融资需求和困难的诉求。通过调研发现,许多企业拥有知识产权获得专利证书后,束之高阁,不知道如何使用。

针对企业提出的问题,二七区市场监管局知识产权保护科向企业详细讲解了如何利用知识产权质押融资去解决科技企业资金紧张的问题,如何加速知识产权市场转化,如何提升企业核心竞争力。同时,河南东鹏知识产权服务评估机构还向企业详细介绍了知识产权评估及融资的具体操作流程。经过宣传、讲解,使企业解开了心中融资难的难题,企业负责人十分高兴。

下一步,二七区市场监管局将继续加大知识产权质押融资宣传力度,持续开展企业走访和调研,积极做好对接服务工作,助力辖区企业高质量发展。

记者 景静 通讯员 赵正银 杨静

五里堡街道

以更精准的举措加强对企业的服务和指导



本报讯 “‘万人助万企’走访行动给我们送政策、送服务,实地了解需求,帮助企业排忧解难,我们太感谢啦。”3月8日,面对前来走访的街道主要领导,辖区非公经济发展联盟成员鸿翔一心堂的河南地区总理由衷地说。

连日来,五里堡街道贯彻落实省市“万人助万企”工作部署,围绕“助什么、怎么助、如何保障”3个方面,以企业需求为目标,送政策“助”企;以解决问题

为指向,送要素“助”企;以企业满意为标准,落实“八个深化”深度“助”企,助力企业开好局、起好步,跑出发展“加速度”。

街道主要领导带头走访,开展企业调研和重点企业问题督导现场会3次,共性问题举一反三解决,个性问题一事一议解决。同时,组织召开了非公企业党建经济联盟工作推进会,现场进行“企业满意度测评”问卷调查,让企业问需于政府,精准掌握企业需求。同步在辖区沿街门店开展创业担保贷款、就业再就业等惠民政策宣传活动,现场登记新增就业人员20余人,收集到3家门店创业贷款意向,通过政策支持促进创业、带动就业。

截至目前,辖区百事康健、一心堂等规上企业已全部走访到位,通过政企座谈会详细宣传和讲解了最新的惠企助企政策,帮助企业了解相关的扶持政策,现场做好政策对接落地等工作。

记者 景静 文/图